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Opnid ekki spurningaheftid fyrr en ykkur er sagt ad gera pad.

Ferid inn allar upplysingar sem bedid er um hér 4 undan adur en pid opnid heftid.
Petta er ekki venjulegt prof. Ekki er gert rad fyrir ad margir geti svarad 6llum
spurningunum. bott hid getid ekki svarad nema hluta beirra, ba barf pad ekki a0
pyda ad pid standid ykkur ekki vel. Sumar spurninganna eru mjog erfidar.

Keppnin er 1 pemur hlutum. { fyrsta hluta eru tfu spurningar sem gilda brju stig
hver; i 66rum hluta eru fimm spurningar sem gilda sex stig hver og i pridja hluta
eru fjérar spurningar sem gilda tiu stig hver. Hamarksfjoldi stiga er 100.

Allar spurningar i fyrsta hlutanum eru krossaspurningar. A eftir hverri spurningu
eru fjdgur hugsanleg svor. Adeins eitt peirra er rétt. Setjid kross i reitinn framan
vid rétta svarid. Ef bid getid ekki svarad spurningu, pa borgar sig yfirleitt ekki ad
giska 4 svarid, pvi ad fyrir hvert rangt svar er dregid fra eitt stig.

I 68rum hluta 4 adeins ad tilgreina svér, en ekki syna adferdina sem notud var.
Svarid skal tilgreint 4 svarlinunni aftan vid spurninguna. Fyrir rétt svar eru gefin
sex stig, fyrir rangt svar, 6fullkomid eda tvireett svar er ekkert stig gefid.

1 lausnum fjdgurra sidustu deemanna, i pridja hluta, 4 a8 gera fullkomna grein fyrir
hvernig svarid var fengid. Ferid inn endanlega lausn, ekki krot sem 4 heima &
rissblddum. Vid mat lausna er tekid tillit til ndkvemni i roksemdafersiu og
skyrleika i framsetningu.

Hjalparmyndir sem fylgja sumum demunum eru adeins ®tladar til skyringar. Ekki
er vist ad peer séu teiknadar 1 réttum hlutféllum.

Pid hafid ndkvamlega tvar og halfa klukkustund til ad leysa verkefnid eftir ad
ykkur er leyft ad byrja. Notkun reiknivéla er 6heimil.
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Fyrsti hluti

I pessum hluta eru tiu spurningar og er hver spurning priggja stiga virdi. Setjid kross framan vid rétt
svar. Fyrir rangt svar er dregid eitt stig fra.

1. Hver eftirfarandi talna er oddatala?

[] 3*+2 [] 5%3 ] 7445 ] 11447

2. Fjoérir vinir féru { veiditir og komu aftur til baka med samtals ellefu fiska og allir
veiddu eitthvad. Hvad af eftirfarandi verdur pa ad vera satt?

[:] Einhver veiddi nékvamlega 3 fiska
[ ] Einhver veiddi ferri en 3 fiska
‘ D Einhver veiddi fleiri en 3 fiska
[___] Tveir af vinunum veiddu fleiri en 1 fisk

3. Til pess ad jafnan 8" = 32* sé sdnn parf gildi x ad vera

[ ]4 HE 1o [] 12

4. [ sogupréfi voru 30 krossaspurningar og gefin voru 5 stig fyrir sérhvert rétt svar, 1
stig fyrir autt svar og O stig fyrir sérhvert rangt svar. Fjorir nemendur voru ad
metast um arangur sinn 1 préfinu.

A sag0ist hafa fengio 139 stig
B sagdist hafa fengid 141 stig
C sagdist hafa fengid 143 stig
D sagdist hafa fengid 144 stig

Adeins einn peirra sagdi rétt fra. Hver var pad?

[ 1A 1B [1c 1o

5. A myndinni er EF = FC. . /\
B er midpunktur bogans AC. 4

Ef x er staerd hornsins AEC, E B
hve stért er pa hornid ABC?

[ ] 180°-2x [ ] 180°-x [ ] 90°+x [ ] 90°+2x
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6. Hversu margir prihyrningar eru til sem hafa hommpunkta i
einhverjum af punktunum t6If i grindinni hér til hlidar?
(Myndin synir einn slikan prihyrning.) .

[] 64 [] 204 (] 220 [] 256

7. Pegar ein hlidarlengd tenings er steekkud um lcm, dnnur minnkud um 1 cm og su pridja

latin vera Obreytt, minnkar rimmal teningsins um 12 cm’. Hvert er yfirbordsflatarmal
upphaflega teningsins (i cm?) ?

[ ] 500 [] 804 [] 864 [] 906

8. Um tveer télur x og y sem ekki eru nall gildir ad margfeldi peirra er tvofold summa
peirra. Hver eftirfarandi jafna er pa rétt?

idle -1 -2 [] x=-22 -
x+y X ¥y

x y 2

9. London og Bern eru 1 6likum timabeltum. Hja flugfélagi nokkru er timadeetlunin
pannig (midad er vid stadartima):

Bem brottfor: 10:00 London brottfor: 11:30
London koma: 10:40 Bem koma: 14:10

Hver er flugtiminn i minttum & milli pessara borga?

[ ] 40 [] 100 ] 140 [] 160

10. Latum a, b, ¢ vera jakvadar rauntSlur pannig ad ab=c, bc =12 og b =3c.
Hvert er margfeldid abc ?

[]3 [14 [ 16 112
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Annar hluti

I pessum hluta eru fimm deemi og er hvert demi sex stiga virdi. Tilgreinid svar ykkar 4 svarlinunni.
Fyrir rangt svar, 6fullkomid svar eda tviraett svar faest ekkert stig.

11. Télurnar 2002, 2001, 2000, 1999, ..., 3, 2, 1 eru skrifadar upp hver 4 eftir annarri.
Hvada tolustafur lendir 1 2002. seeti?

Svar:

12. Latum ABCD vera fjorhlidunginn hér til hlidar, D v C
par sem O er skurdpunktur hornalinanna AC ’
og BD. Ef flatarmal AOB er 3, flatarmal BOC &
er 6 og flatarméal COD er 2, hvert er ba flatarmal 4

D0OA? B

Svar:

13. Hlidalengdir priggja ferninga eru olikar heiltdlur, pannig ad sami munur er 4
hlidalengdum pess minnsta og midferningsins annars vegar og midferningsins og
bess stersta hins vegar. Ef mismunur flatarmala pess { midi0 og hins minnsta er
31, hvert er pa flatarmal steersta ferningsins?

Svar:

14. ] 4r er 4rtalid 2002 sem verdur eins p6 lesid sé aftan fra. Hve morg art6l
1,2, ..., 2002 hafa pennan eiginleika?

Svar:

B

15. Ferningur med hlidarlengd 6 er dreginn

innan prihyrnings ABC pannig ad einn

hornpunktur hans er C og annar er 4 AB.

Lengd 4B er 20. Hvert er ummal

prihymingsins ABC?

6
C A

Svar:
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Pridji hluti

i bessum hluta eru fjdgur demi. Hvert demi er tiu stiga virdi. Hér ber ad rokstydja svorin. Vid mat
lausna er tekid tillit til fragangs og skyrleika i framsetningu.

16. 1 talnasafni eru tdlurnar 1, 101, 201, ..., 1901, 2001 alls 21 tala. Sannid ad ef

valdar eru 12 eda fleiri t6lur ur pessu safni pa eru einhverjar tvaer med summuna
2002.
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17. Synid fram 4 a0 innan fernings med flatarmal 1 megi koma fyrir jafnhlida
prihyrningi med flatarmal allt ad 2+/3 —3.
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18. Ef p og g tékna tveer primtdlur (frumtdlur) 1 rod og hvorug er 2, synid ad ba megi
skrifa summu peirra sem margfeldi a-b- ¢, bar sem a, b, ¢ eru heilar t6lur allar
sterrien 1.
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19. Latum ABCDE vera reglulegan fimmhyrming, pannig ad stjamman ACEBD hafi
flatarmal 10. Latum AC og BE skerast { P og latum BD og CE skerast i Q.
Akvardid flatarmal APQOD.



